



Житель Городовиковского района признан виновным в принуждении к даче ложных показаний



Доказательства, собранные Городовиковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему жителю г. Городовиковска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 309 УК РФ (принуждение свидетеля, потерпевшей к даче ложных показаний, соединенное с угрозой убийством и ее близких).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 11 мая 2023 года ранее судимый житель г. Городовиковска, желая помочь своему знакомому избежать привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, с целью оказания противодействия суду в установлении истины по уголовному делу путем принуждения несовершеннолетней потерпевшей к даче в суде ложных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

показаний, оправдывающих его знакомого, также высказал свидетелю и потерпевшей угрозы убийством.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к инкриминируемому преступлению.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1854596>